



Форца: ДП и ДПС куповали гласове

Високи функционер Форце и кандидат на листи за одборника те партије **Аријан Мурати** казао је да је на бирачким мјестима 31, 34 и 6 забиљежено више нерегуларности.

Он је оптужио Демократску партију **Фатмира Ђеке** да је куповала гласове испред тих биралишта, а ДПС да је то исто чинио неколико стотина метара даље, испред објекта Вита-Ко.

Из Форце тврде да је у замену за гласове даван и грабевински материјал, посебно у насељима Братица и Штој, гдје је утврђено да се без дозволе надлежних органа Општине Улцињ постављају стубови за струју. На друштвеним мрежама објављен је и снимак разговора лидера Форце **Назифа Цунгуа** са представницима фирме која је обављала те послове.

Форца је саопштила и да су активисти Демократске партије ноћ уочи избора намјерно оштетили више њихових билборда испуштајући на њима број 8, број под којим се та партија налази на изборној листи, као и да су префарбали билборд са фотографијом срушеног хотела „Галеб“.

– Подсјећамо да за таква криминална дјела одговорност носе не само они који купују гласове, него и они који их продају. О свим неправилностима обавијестићемо дипломатска заступништва у Црној Гори, као и разне међународне и домаће организације – поручили су из Форце. М.К.

Поднијето 10 кривичних пријава

Из Основног државног тужилаштва Улцињ саопштили су да је до 15 сати тужилаштву поднијето 10 кривичних пријава које се односе на регуларност избора. Тужилац **Фарук Ресулбеговић** казао је за ТВЦГ да су кривичне пријаве поднијели ДУА, Форца, Грабански покрет УРА и Демократска партија.

– По налогу тужиоца, службеници Управе полиције врше провере навода из кривичних пријава. О резултатима прикупљених доказа благовремено ћемо обавијестити јавност – саопштио је Ресулбеговић. М.К.



Сумња се да су аутомобили без таблица машинерија ДПС-а за евиденцију гласача

ЦЕМИ забиљежио више неправилности

Представници Центра за мониторинг и истраживање су већ у првим сатима гласања забиљежили више неправилности.

– Бирачко мјесто број 31 – Јавно комунално предузеће у Улцињу – отворено је у девет сати и шест минута. Бирачко мјесто број 6 – Јавно комунално предузеће у Улцињу – није отворено на вријеме због недостатка бирачких листића. Бирачко мјесто број 2 – „Холегро“ – отворено је са закашњењем од 15 минута. На том бирачком мјесту прије отварања био је присутан са-



Божовић

мо предсједник и један члан бирачког одбора. Бирачко мјесто ради у лошим условима – у дискотеци, гдје је слабо освјетљење – саопштио је Бојан Божовић у име ЦЕМИ-ја. Једна од најчешћих примједби те организације током изборног дана била је да су чланови бирачких одбора користили мобилне телефоне. Такође, ЦЕМИ је на бирачком мјесту број 10 у Доњем Штоју забиљежио да је неколико особа са инвалидитетом гласало ван бирачког мјеста. М.К.

УРА лоцирала штабове ДПС-а за куповину гласова

Представници Грабанског покрета УРА лоцирали су јуче три штаба Демократске партије социјалиста (ДПС) у Улцињу у којима се, како сумњају, купују личне карте и врше притисци на слободну вољу грађана. Штабови су лоцирани у угоститељским објектима „Те Дрини“ и „Холегро“, у којима се окупљао велики број активиста ДПС-а и безбједносно интересантних особа. Из ГП УРА су саопштили да су у кући **Реџепа Таганија**, другог

на листи ДПС-а, открили штаб те партије у коме се, како су навели, врше сумњиве радње.

– И на овим изборима, потпуно очекивано, ДПС наставља са својим криминалним методама дјеловања, покушавајући да купи и уцијени што већи број грађана да им дају глас. Такво дјеловање је вријећање здравог разума, па ћемо наставити да разбјирамо криминалне штабове и чувамо достојанство свих грађана нашег града – саопштили су из Грабанског покрета УРА.

Они су о свему информисали полицију, која је у поподневним часовима претресла објекте „Холегро“ и „Те Дрини“. М.К.

ДПС: Абазовић довео јуришнике из других градова

Из улцињског одбора ДПС-а саопштено је да су УРА и лидер те партије **Дритан Абазовић** током изборног дана покушали да застраше грађане и подигну тензије како би изазвали било какав инцидент.



– Огромна је срамота што је баш Абазовић у Улцињу довео своје „јуришнике“ из других градова да, заједно са носиоцем листе УРА за Улцињ **Омером Барјактаријем**, упадају на приватне посједу Улцињана, формирају „страже“ испред кућа и завађају грађане. Између осталог, Барјактари и још неколицина људи из УРА снимљени су на приватном посједу поред куће **Љора Нрекића**, носиоца листе „Улцињ побјеђује“, и предсједника ОО ДПС Улцињ. Очигледан је покушај застрашивања и узнемиравања породице Нрекић и њихових комшија, али и других часних Улцињана, који су изложени различитим притисцима „јуришника“ из УРА – навели су из ОО ДПС-а. М.К.

Ћетковић: Поједина бирачка мјеста намјерно отворена са закашњењем



Предсједник улцињског СНП-а и кандидат на листи за одборника коалиције „За здрави Улцињ“ СНП-ДФ **Андреја Ћетковић** оцијенио је да ће продужење гласања за два сата на појединим бирачким мјестима партијама на власти отворити простор за малверзације и калкулације.

– Увјерен сам да је на одређеним бирачким мјестима, попут Јавног комуналног предузећа, намјерно дошло до каснијег отварања биралишта како би оно што су евентуално пропустили успјели да заврше на исти начин као и претходних дана и недјеља. Нису случајно бирали мјеста на којима гласа велики број социјално угрожених грађана Улциња – казао је Ћетковић. М.К.

ОШТРА РЕАКЦИЈА НА МАРКОВИЋЕВУ ИЗЈАВУ ДА ЈЕ 85 ОДСТО ЦРНЕ ГОРЕ БИЛО ПРОТИВ ПРИЗНАЊА КОСОВА

Премијер понизио грађане и државу



Марковић

Премијер **Душко Марковић** казао је за Радио-телевизију Косова (РТК) да је црногорска влада имала јасну визију када је признала (једнострано проглашену) косовску независност упркос томе што је више од 85 одсто грађана Црне Горе било против тога. Упитан је ли могуће да Црна Гора опет размотри споразум о демаркацији границе са Косовом, он је казао да то није могуће и да Црна Гора није узела ни центиметар косовске територије. Марковић је навео да ће у уторак у Приштини позвати премијера Косова **Рамуша Харадинаја** да донесе храбру одлуку.

– Треба доносити одлуке које изјесно грађанима нуде много више него што данас имају. Када се Црна Гора одређивала да призна Косово, у Црној Го-



Медојевић

вријеме када су **Мило Ђукановић** и Душко Марковић витлали великокрпским мачевима и свирали у ратне трубе.

– За разлику од Мила Ђукановића и Марковића, Покрет за промјене је од оснивања позивао на превазилажење идеолошких, вјерских, националних и политичких подјела и на општи консензус о минимуму виталних националних интереса који би представљао чврст темељ за изградњу наше заједничке куће, која би нас све штитила и коју бисмо сви бранили и чували. Када је Влада Црне Горе донијела најсрамнију издајничку одлуку да призна независност Косова, и Покрет за промјене је био на великим искушењима. Било је и оних који су, као Марковић сада, предлагали да интереси САД и глобалних банкар-

Поштовати вољу народа

Замислите шта би се десило у Великој Британији да је тадашњи премијер **Камерон** рекао да Велика Британија остаје у ЕУ упркос већинској вољи народа. Зато је Велика Британија велика. Јер поштује своју традицију, поноси се својом историјом и брине о својој демократији, то јест о већинској вољи свог народа. Ми у ПЗП-у смо поносни на своју одлуку да заједно са нашим браћом Србима формирамо ДФ, који ће сјутра вршити власт искључиво у интересу грађана и државе и која неће по своје „визије“ ићи ни у Вашингтон ни у Москву, истакао је Медојевић.

ри је била узаврела политичка клима. Преко 85 одсто грађана је било против одлуке Владе да призна Косово, али смо га ипак признали. Због такве одлуке и такве визије коју је црногорско руководство тада имало, Косово ужива дио данашњих бенефита као земља која има европску и евроатлантску перспективу и стабилност као кључну потребу региона – навео је Марковић. На његову изјаву реаговао је предсједник Покрета за промјене и један од челника Демократског фронта **Небојша Медојевић**, који сматра да би премијер морао да буде смијењен због тврдње изнијете током гостовања на косовској телевизији.

– Да је ово изјавио предсједник владе у било којој нормалној, демократској држави, био би из истих стопа смијењен јер би на овај начин понизио дигнитете државе, достојанство грађана, суверенитет државе која почива на суверености грађана и јасно себе представио као или отвореног непријатеља демократије или најобичнијег експонента интереса других држава – истакао је Медојевић.

Како је додао, ПЗП је истинска, демократска, државотворна, реформска и патриотска странка, коју су основали изворни суверенитети и људи који су се искрено и храбро залагали за независну, суверену и демократску државу Црну Гору у

ских фашиста постану и наши интереси, а да заборавимо на нашу прошлост, духовну вертикалу, наше претке, наш културни, вјерски и национални идентитет. На сву срећу, ПЗП је тада донио најзначајнију одлуку у свом постојању – да стане у одбрану наше традиције и историје и снажно осуди одлуку Владе Црне Горе да призна независно Косово као најсрамнији чин у историји Црне Горе – нагласио је Медојевић.

Он је истакао да демократија, за коју се снажно залажу и у коју чврсто вјерују, почива на слободно израженој вољи народа.

– Сваки владар који доноси одлуке супротно већинској вољи народа то ради или као агент интереса туђих држава или као непријатељ сопствене државе и народа и темелних вриједности на којима почива једна заједница. Овом изјавом Марковић је признао да Црна Гора није суверена и независна држава, већ марионета страних интереса којом, на нашу свеопшту несрећу, владају марионете учијењене због бестијалне пљачке сопственог народа и државе. Глас народа је глас Бога. Покрет за промјене је прошао медијску, удбашку, полицијску, тужилачку и судску голготу и прогон само због тврде вјере у оне вриједности на којима почива свака озбиљна држава – казао је Медојевић. М.В.